
Пояснювальна записка  

до звіту про хід виконання Державної цільової соціальної програми 

розвитку фізичної культури і спорту на період до 2025 року у 2024 році  

 

1. Назва державної (цільової) програми:  

Державна цільова соціальна програма розвитку фізичної культури і спорту 

на період до 2025 року. 
 

2. Державний замовник або виконавець програми:  

Міністерство молоді та спорту.  
 

3. Найважливіші завдання, виконані у звітному періоді: 

 

1) у рамках завдання внесення змін до законодавства в частині 

реформування відносин між органами державної влади і громадськими 

об’єднаннями фізкультурно-спортивної спрямованості відповідно до 

європейських стандартів: 

розроблено та схвалено 73 нормативно-правових актів щодо формування 

та реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту, з них:           

шість указів Президента України, 12 актів Кабінету Міністрів України,                 

55 наказів Міністерства молоді та спорту України, які зареєстровані в 

Міністерстві юстиції України; 

 

2)  у рамках завдання створення умов для забезпечення оптимальної 

рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров’я з урахуванням 

інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного: 

Всеукраїнським центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» 

проведено 271 фізкультурно-оздоровчий захід, до якого залучено 432 449 

осіб/відвідувань, з них 15 943 особи/відвідування – внутрішньо переміщених,    

3 863 особи/відвідування − ветеранів війни та 3 189 осіб/відвідувань з 

інвалідністю. 

Центрами фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» у регіонах 

України проведено 65 022 фізкультурно-оздоровчих заходи та залучено 448 900 

осіб/відвідувань, з них 25 294 – внутрішньо переміщених осіб/відвідувань,        

5 614 осіб/відвідувань − ветеранів війни та осіб/відвідувань з інвалідністю −            

5 485.  

У рамках соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» 

(далі – соціальний проект) у регіонах України функціонують 758 локацій           

(54 локації пошкоджено внаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України).  

Також функціонує онлайн-платформа соціального проекту 

https://ap.sportforall.gov.ua/start, де будь-який учасник може обрати захід на свій 

вибір та комплекс доступних фізичних вправ без спеціальних тренажерів та 

персонального тренера.  

Всеукраїнським центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» 

та координаторами соціального проекту в регіонах України проведено 61 837 

https://ap.sportforall.gov.ua/start
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фізкультурно-оздоровчих заходів, до яких залучено 1 483 859 осіб/відвідувань, 

з них 184 116 – внутрішньо переміщених осіб/відвідувань, 51 332 

особи/відвідування − ветеранів війни та 39 721 особа/відвідування з 

інвалідністю, зокрема фізкультурно-оздоровчий захід «Активні парки – Бігова 

Україна» (бігові клуби, клуби скандинавської ходьби), 85 етапів фізкультурно-

оздоровчого заходу «Активні парки – Нестримні», 354 етапи фізкультурно-

оздоровчого заходу «Активні парки – шлях до перемоги», 16 етапів 

фізкультурно-оздоровчого заходу «Активні парки – Зимова Країна», три етапи 

фізкультурно-оздоровчого заходу «Активні парки – Воркаут клуби», 44 етапи 

фізкультурно-оздоровчого заходу «Активні парки – літні ліги»,                             

16 фізкультурно-оздоровчих заходів «Активні парки – Нація загартованих» 

тощо.  

У рамках соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» 

проведено 15 заходів з методологічного забезпечення (тренінги) координаторів 

соціального проекту з функціоналу інформаційно-комунікаційної системи 

порталу «Активні парки», маркетингу, Totalfit level-1, надання першої 

домедичної допомоги, першої психологічної допомоги та кризової, Родина 

координаторів тощо.  

У межах роботи з інтеграції ветеранів війни до соціального проекту 

«Активні парки – локації здорової України» двадцять ветеранів війни, у тому 

числі осіб з інвалідністю, долучено до проекту в якості координаторів у 

Вінницькій, Івано-Франківській, Київській, Львівській, Миколаївській, 

Одеській, Рівненській, Харківській, Чернівецькій областях та м. Києві. 

Фізкультурно-спортивними товариствами «Спартак», «Колос», «Україна» 

та їхніми осередками в регіонах України проведено 1 642 заходи, до яких 

залучено 144 725 учасників. 

Для інтеграції осіб з інвалідністю до активного життя у суспільстві, 

покращення їхнього фізичного і функціонального стану та відновлення їхньої 

працездатності засобами фізичної культури і спорту, Укрцентром «Інваспорт» 

було проведено 38 реабілітаційно-спортивних зборів, в яких взяло участь                       

588 осіб, з них 364 особи з інвалідністю, у тому числі ветеранів війни з 

інвалідністю; 

 

3)  у рамках завдання створення умов для підвищення ефективності 

фізичної підготовки у Збройних Силах, інших військових формуваннях, 

утворених відповідно до законів України, та правоохоронних органах: 

у квітні 2024 року у м. Львові відбулася Всеукраїнська спартакіада серед 

допризовної молоді, де взяли участь такі області: Волинська, Харківська, 

Львівська, Київська, Сумська, Дніпропетровська, Чернівецька, Хмельницька, 

Вінницька, Донецька, Рівненська, Закарпатська, Івано-Франківська, 

Житомирська та м. Київ. Переможцями стала збірна команда Волинської 

області. Учасники змагалися у семи різних видах спорту, серед яких біг на 100 

метрів, біг на 3000 метрів, підтягування на перекладині, метання гранати ф-1 на 

дальність, стрільба з пневматичної гвинтівки, плавання на 50 метрів та 
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подолання смуги перешкод. Ці змагання сприяють не лише підвищенню рівня 

фізичної активності серед молоді, а й формують духовні та моральні цінності, 

сприяють вихованню патріотизму та колективізму.  

У загальноосвітніх закладах Київської області проводиться фізична 

підготовка допризовної молоді, працюють гуртки військово-спортивної 

підготовки. Кіровоградська область проводить благодійні турніри на підтримку 

Збройних Сил України. В Одеській області триває робота щодо розширення 

системи фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів війни тощо. 

На спортивних об’єктах закладів фізичної культури і спорту Міністерства 

оборони України проводилася підготовка спортсменів Збройних сил України до 

змагань та вдосконалення фізичної та спеціальної підготовки 

військовослужбовців, а також фізкультурно-спортивна реабілітація учасників 

бойових дій та членів їх сімей; 

 

4) у рамках завдання популяризація здорового способу життя та 

подолання суспільної байдужості до здоров’я населення: 

у рамках фізкультурно-оздоровчих заходів проводяться інформаційні 

заходи з популяризації фізичної культури та переваг здорового способу 

життя, а саме: наповнення, висвітлення та налаштування інформаційно-

просвітницьких відеороликів у соціальних мережах та на вебсторінках 

(відеоматеріали, які висвітлюють заходи, пропагують здоровий спосіб життя 

та розкривають соціальні проблеми суспільства через спорт: виготовлення 

інформаційних електронних ресурсів (фото, відео тощо) та інших 

інформаційних ресурсів (презентацій, методичних матеріалів тощо). 

Уперше в Сумській області започатковано фізкультурно-оздоровчий 

захід «Маємо бути сильними!», що спрямований на врятування та 

збереження життя людини у невідкладному стані, які зумовлені уражаючими 

чинниками в умовах воєнного стану; 
 

5)  у рамках завдання функціонування та удосконалення мережі закладів 

фізичної культури і спорту: 

для забезпечення підготовки спортсменів резервного спорту та спорту 

вищих досягнень до участі у відповідних змаганнях, проведення заходів з 

організації фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності осіб з 

інвалідністю, фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю, 

залучення різних груп населення, до занять фізичною культурою забезпечено 

діяльність дитячо-юнацьких спортивних шкіл, шкіл вищої спортивної 

майстерності, закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю зі 

специфічними умовами навчання, центрів олімпійської підготовки, 

фізкультурно-оздоровчих закладів, центрів фізичного здоров'я населення, 

центрів фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю; 

 

6) у рамках завдання забезпечення відбору осіб, які мають високий рівень 

підготовленості та здатні під час проведення фізкультурно-оздоровчих, 
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спортивних заходів та спортивних змагань витримувати значні фізичні та 

психологічні навантаження, для подальшого залучення їх до резервного спорту: 

забезпечено участь учнів та студентів у: 

Всесвітній літній Гімназіаді, 23-31 жовтня 2024 року, м. Манама 

(Королівство Бахрейн). У змаганнях взяли участь 5 400 учениць та учнів із 

71 країни світу, що змагалися у 25 видах спорту. За результатами змагань 

учнівська збірна команда України здобула 71 нагороду (24 золотих,               

17 срібних та 30 бронзових) і посіла шосте загальнокомандне місце;  
Європейських університетських іграх, 08-25 липня 2024 року, м. Дебрецен 

та Мішкольц (Республіка Угорщина). У змаганнях взяли участь 4500 студентів 

та студенток з 400 університетів 40 країн Європи. Україну представляли          

88 студентів та студенток із 7 ЗВО, які взяли участь у змаганнях шести видів 

спорту: бадмінтон, баскетбол 3х3, волейбол пляжний, дзюдо, футзал та футбол. 

За результатами змагань студенти України здобули дев’ять нагород (дві золоті, 

три срібні та чотири бронзові); 

Чемпіонаті світу серед студентів зі скелелазіння, 06-13 вересня 2024 року, 

м. Копер (Республіка Словенія). У змаганнях взяли участь 260 студентів із             

27 країн світу. Студентська збірна команда України у складі чотирьох студентів 

та чотирьох студенток, що представляли вісім закладів вищої освіти п’яти  

регіонів України. За результатами змагань студентська збірна команда України 

виборола одну срібну нагороду.  

Проведені численні спортивні заходи та змагання: V Всеукраїнський 

фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів «Cool Games» (фінал); 

Всеукраїнський фізкультурно-патріотичний фестиваль учнів України 

«Козацький гарт» (фінал); Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід 

серед учнів та учениць «Шкільні ігри» 2023-2024 н. р.; Всеукраїнський 

фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів «Рух – це здорово!»; 

Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів та учениць 

«Challenge Fest»; VІ зимову Гімназіаду України з лижних гонок в м. Сколе 

Львівської області; Спортивні ігри України серед учнів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти 2023-2024 н. р. (фінал) у місті Чернівці та інші. 

Також було проведено ХХХІ Всеукраїнську спартакіаду «Повір у себе» 

серед дітей з інвалідністю, присвячену 33-ій річниці незалежності України. У 

фінальних змаганнях Спартакіади взяло участь 488 дітей з інвалідністю, 

зокрема 239 – з порушеннями слуху, 147 – з ураженнями опорно-рухового 

апарату, 42 – з порушеннями зору та 42 – з порушеннями розумового і 

фізичного розвитку, які здобули  756 нагород (381 золоту, 237 срібних та 145 

бронзових) у 21 виді спорту.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08 грудня 2010 р. 

№ 1115 «Про затвердження Порядку створення штатних спортивних команд 

резервного спорту» у дев’яти регіонах України створені штатні спортивні 

команди резервного спорту; 

 



      5                                      

 

7) у рамках завдання підтримка та розвиток олімпійського, 

неолімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху: 

спортсмени національних збірних команд: 

з олімпійських видів спорту взяли участь у 1 037 офіційних міжнародних 

змаганнях, зокрема у ХХХІІІ Олімпійських іграх, ІV зимових Юнацьких 

Олімпійських іграх, чемпіонатах світу, чемпіонатах Європи, Кубках світу та 

Європи, де здобули 1 939 нагород (653 золотих, 584 срібних та 702 бронзові), 

також проведено 1 189 навчально-тренувальних зборів за кордоном та 859 на 

території України, 960 всеукраїнських змагань; 

з неолімпійських видів спорту взяли участь у 663 офіційних міжнародних 

змаганнях, де здобули 5 786 нагород (2 331 золоту, 1 725 срібних  та 1 730 

бронзових), також проведено 301 навчально-тренувальний збір за кордоном, та 

92 на території Україні, 559 всеукраїнських змагань; 

отримали ліцензії 140 спортсменів та взяли участь у ХХХІІІ Олімпійських 

іграх 2024 року, які проходили з 26 липня до 11 серпня 2024 року, де змагалися 

у 26-ти видах спорту та посіли 22 місце в загальнокомандному медальному 

заліку, здобувши 12 нагород (три золоті, п’ять срібних та чотири бронзові); 

взяли участь у IV зимових Юнацьких Олімпійських іграх, де змагалися у 

12-ти видах спорту та здобули дві нагороди (одну срібну та одну бронзову); 

з видів спорту осіб з інвалідністю взяли участь у 134 офіційних 

міжнародних спортивних змаганнях, а саме: XVII літніх Паралімпійських іграх 

2024 року, ХХ зимових Дефлімпійських іграх-2023, 30 чемпіонатах світу,        

27 чемпіонатах Європи, 25 Кубках світу, трьох Кубках Європи та 47 

міжнародних турнірах, на яких вони вибороли 1023 нагороди (388 золотих, 330 

срібних та 305 бронзових).  

З 02 по 12 березня 2024 року національна дефлімпійська збірна команда 

України взяла участь у головному спортивному форумі серед спортсменів з 

порушеннями слуху – ХХ зимових Дефлімпійських іграх-2023.  

Сенсаційно високим результатом української дефлімпійської збірної 

команди України стало здобуття 19 нагород (10 золотих, п’ять срібних та 

чотири бронзові), за підсумками участі яких, національна дефлімпійська збірна 

команда України вперше посіла перше місце у загальнокомандному заліку за 

кількістю здобутих золотих нагород. 

У закладах фізичної культури та спорту Міністерства оборони України 

культивується 43 види спорту, а саме: 35 олімпійських (29 літніх та шість 

зимових) та вісім неолімпійських.   

Спортсмени Збройних сил України у складі національних збірних команд 

України брали участь у 488 міжнародних змаганнях (Олімпійські ігри, 

чемпіонати і Кубки світу та Європи, міжнародні змагання серед 

військовослужбовців (СІЗМ) та інші міжнародні змагання) та здобули                     

757 нагород (300 золотих, 222 срібних та 235 бронзових). Також здобули на 

чемпіонатах і кубках України та всеукраїнських змаганнях 2 266 нагород         

(982 золоті, 700 срібних та 584 бронзових); 
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8)   у рамках завдання розбудова спортивної інфраструктури, у тому числі 

шляхом будівництва та модернізації спортивних споруд із залученням коштів 

інвесторів: 

завершено будівництво: 

Реабілітаційно-спортивного корпусу Західного реабілітаційно-спортивного 

центру (І-га черга будівництва) для забезпечення можливості проведення 

занять з фізичної культури, спорту та реабілітації, у тому числі для осіб з 

інвалідністю (чотири реабілітаційно-тренувальні зали обладнані сучасними 

тренажерами, пристосованими для користування особами з інвалідністю усіх 

нозологій, в тому числі які пересуваються в кріслах колісних); 

Реабілітаційно-спортивного корпусу Західного реабілітаційно-спортивного 

центру (ІІ черга будівництва) – двох плавальних басейнів; 

Лижеролерної асфальтованої спортивно-реабілітаційної траси «Західного 

реабілітаційно-спортивного центру.  

Реалізовано проект: 

проведення поточного (аварійного) ремонту прибудинкової території 

школи № 38 ЗМР з облаштуванням дитячих та спортивних майданчиків та на 

завершальному етапі знаходиться реконструкція обласної школи вищої 

спортивної майстерності м. Запоріжжя; 

облаштування простору активної рухової діяльності, фізичної та 

ментальної реабілітації та території філії Центр комплексної реабілітації для 

осіб з інвалідністю «Галичина» у смт Великий Любінь Львівського району 

Львівської області;  

проведено реконструкцію роздягальні на водно-веслувальній базі КЗ 

ЛОР «Школа вищої спортивної майстерності» с. Наварія Львівського району 

Львівської області; 

проведено капітальний ремонт легкоатлетичного ядра стадіону 

Прилуцької ДЮСШ з укладанням сучасного синтетичного покриття на 

бігові доріжки і сектори, поточний ремонт другого поверху будівлі ДЮСШ 

та ремонт міні-футбольного майданчику зі штучним покриттям Чернігівської 

області, а також Бобровицькою міською громадою відремонтовано 

приміщення ДЮСШ у м. Бобровиця; 

триває будівництво універсального спортивного залу, спортивного 

комплексу комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька 

спортивна школа олімпійського резерву» Рівненської обласної ради на 

території Шпанівської сільської ради, готовність об’єкту становить 44 %; 

 
9)   у рамках завдання надання якісних послуг у сфері фізичної культури і 

спорту: 

Державним науково-дослідним інститутом фізичної культури і спорту 

завершена розробка трьох наукових тем (2020-2024 рр.): 

1. «Контроль та корекція метаболізму кваліфікованих спортсменів за 

умов інтенсивних фізичних навантажень» (номер ДР 0120U103004); 
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2. 2015-2 «Організаційне та нормативно-правове регулювання наукового 

забезпечення підготовки спортсменів» (номер ДР 0120U102957); 

3. 2015-3 «Удосконалення системи оцінки функціональних можливостей 

кваліфікованих спортсменів» (0120U102907). 

За результатами виконання науково-дослідних робіт у практику 

підготовки штатних збірних команд України впроваджено 11 розробок, дві 

розробки впроваджено в учбовий процес, а також опубліковано 33 наукові 

публікації, у тому числі 16 наукових статей у наукових виданнях, що 

індексуються в міжнародних базах даних Scopus, WoS (7 публікацій) та           

15 інших та 11 публікацій в інших виданнях, тез наукових конгресів та 

конференцій, опубліковано два навчальних посібника (Залізодефіцит і спорт; 

Теорія біохімії в харчуванні спортсменів). Зареєстровано патент на корисну 

модель «Спосіб дослідження відповідності харчового раціону енергетичним 

витратам для спортсменів видів спорту з переважним проявом витривалості») 

(UA 158252). 

За результатами науково-методичного забезпечення підготовки збірних 

команд України з видів спорту за 2024 рік здійснено 11 355 досліджень за 

участю 487 спортсменів з 25 олімпійських видів спорту. 

На спортивних об’єктах закладів фізичної культури і спорту Міноборони 

проведено та пройдено підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 

44 військовослужбовців, з яких чотири – за кордоном. Проведено семінар та 

вісім конференцій з питань організації фізичної підготовки та спорту у 

Збройних силах України (онлайн).  

Національний антидопінговий центр провів 26 заходів із впровадження 

антидопінгових правил у спортивну діяльність суб'єктів сфери фізичної 

культури і спорту, акредитовано 8 нових офіцерів допінг-контролю, 

переакредитовано – 20.  
 

4. Обсяги та джерела фінансування програми.  

 

4.1. Обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді, 

передбачені програмою: 

за рахунок коштів державного бюджету – 7 577 779,4 тис. гривень (КПКВК 

3401040, 3401110, 3401120, 3401220, 3401280, 3401320, 3401360, 3411250, 

2101020, 2201100, 2201310); 

за рахунок місцевих бюджетів 10 287 179,7 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) 711 361,4 тис. гривень.  

 

4.2. Планові обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді: 

за рахунок коштів державного бюджету 7 532 807,8 тис. гривень; 

у тому числі за КПКВК: 
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Міністерство молоді та спорту України 3401040 – 10 026,7 тис. гривень, 

3401110 – 983 676,3 тис. гривень, 3401120 – 1 091 346,8 тис. гривень, 3401220 – 

4 200 724,9 тис. гривень, 3401280 – 87 524,3 тис. гривень, 3401320 – 482 986,2 

тис. гривень, 3401360 – 44 527,9 тис. гривень; 

3411250 – 54 000 тис. гривень (субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту 

«Активні парки – локації здорової України»). 

Довідково: паспорт бюджетної програми розробляється головним 

розпорядником бюджетних коштів відповідно до Правил складання паспортів 

бюджетних програм та звітів про їх виконання, які встановлюються 

Міністерством фінансів України (частина 8 статті 20 Бюджетного кодексу 

України). 

Паспорти бюджетних програм складають усі головні розпорядники 

бюджетних коштів за кожною бюджетною програмою, крім бюджетних 

програм, які створюються протягом року за рахунок коштів резервного фонду 

бюджету; з повернення кредитів до бюджету; за загальнодержавними 

видатками та кредитуванням (пункт 2 розділу 1 наказу Міністерства фінансів 

України «Про паспорти бюджетних програм» від 29 грудня 2002 року № 1098 

(із змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 січня 2003 р. за 

№ 47/7368. 

Міністерство освіти і науки України 2201100 – 155 979,4 тис. гривень, 

2201310 – 259 336,6 тис. гривень. 

Міністерство оборони України 2101020 – 162 678,7 тис. гривень. (не 

надано копію звіту про виконання паспорту бюджетної програми у зв’язку з 

тим, що звіт Міноборони про виконання Програми складається із багатьох 

напрямів зазначеної бюджетної програми, яка містить службову інформацію з 

обмеженим доступом, лист Міноборони від 09.01.2025 № 263/4.2). 

за рахунок місцевих бюджетів 7 311 777,5 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) 33 004,0 тис. гривень. 

  

4.3. Фактичні обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді: 

за рахунок коштів державного бюджету 7 273 655,5 тис. гривень; 

у тому числі за КПКВК: 

Міністерство молоді та спорту України 3401040 – 10 026,7 тис. гривень, 

3401110 – 904 053,0 тис. гривень, 3401120 – 915 885,4 тис. гривень, 3401220 – 

3 954 200,6 тис. гривень, 3401280 – 85 612,8 тис. гривень, 3401320 – 470 813,3 

тис. гривень, 3401360 – 44 696,7 тис. гривень; 

 3411250 – 54 000 тис. гривень (субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту 

«Активні парки – локації здорової України»). 

Міністерство освіти і науки України 2201100 – 411 697,1 тис. гривень, 

2201310 – 259 991,2 тис. гривень. 

Міністерство оборони України 2101020 – 162 678,7 тис. гривень.  
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за рахунок місцевих бюджетів 6 874 161,2 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) 32 309,4 тис. гривень.  

 

4.4. Сумарні касові видатки програми у звітному періоді, за рахунок коштів 

державного бюджету 7 076 736,2 тис. гривень.  

у тому числі за КПКВК: 

Міністерство молоді та спорту України 3401040 – 10 026,7 тис. гривень, 

3401110 – 897 806,2 тис. гривень, 3401120 – 907 548,5 тис. гривень, 3401220 – 

3 798 770,0 тис. гривень, 3401280 – 84 735,1 тис. гривень, 3401320 – 449 437,1 

тис. гривень, 3401360 – 43 795,2 тис. гривень; 

3411250 – 52 422,6 тис. гривень (субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту 

«Активні парки – локації здорової України»). 

Міністерство освіти і науки України 2201100 – 411 551,7 тис. гривень, 

2201310 – 257 964,4 тис. гривень. 

Міністерство оборони України 2101020 – 162 678,7 тис. гривень.  

 

5. Основні результати виконання програми за поточний рік:  
 

Фактичний стан виконання завдань і заходів, визначених програмою, за 

звітний період. 
 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показників 

виконання 

завдання 

Одиниця 

виміру 

Очікувані 

результати 

відповідно 

до 

Програми 

Фактично 

досягнуто 

Відсоток 

виконання 

1. Внесення змін до 
законодавства в 
частині реформування 
відносин між 
органами державної 
влади і громадськими 
об’єднаннями 
фізкультурно-
спортивної 
спрямованості 
відповідно до 
європейських 
стандартів 

 

кількість 

розроблених 

нормативно-

правових актів, 

спрямованих на 

створення умов 

для занять 

фізичною 

культурою і 

спортом 

одиниць 2 73 36 р. 

2. Створення умов для 
забезпечення 
оптимальної рухової 
активності різних 
груп населення для 
зміцнення здоров’я з 

кількість заходів 
 

одиниць 7 061 9 712 138 

кількість заходів 
 

одиниць 41 

 

271 

 
6 р. 

кількість одиниць 87 85 98 
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урахуванням 
інтересів, здібностей 
та індивідуальних 
особливостей кожного 

фізкультурно-
спортивних 
товариств, 
всеукраїнських 
громадських 
об’єднань 
фізкультурно-
спортивної 
спрямованості 
кількість 
фізкультурно-
спортивних 
товариств, 
всеукраїнських 
громадських 
об’єднань 
фізкультурно-
спортивної 
спрямованості 

одиниць 3 3 100 

кількість 
проведених 
заходів, у яких 
беруть участь 
ветерани фізичної 
культури і спорту 

одиниць 1 242 830 67 

кількість 
проведених 
заходів із 
фізкультурно-
спортивної 
реабілітації, у 
яких беруть 
участь особи з 
інвалідністю 

одиниць 1 138 854 75 

кількість 
всеукраїнських 
спартакіад, 
спортивних 
заходів і змагань 
 

одиниць 12 7 58 

кількість 
регіональних 
спартакіад, 
спортивних 
заходів і змагань 

одиниць 1 339 586 44 

кількість центрів 
(клубів) 

одиниць 372 314 84 

кількість заходів 
 

одиниць 794 97 12 

кількість 
спортивних 
споруд, 
облаштованих 
засобами 

одиниць 1 732 8 305 4 р. 
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безперешкодного 
доступу до них 
осіб з 
інвалідністю та 
ветеранів фізичної 
культури і спорту 

чисельність 
населення, 
залученого до 
щорічного 
оцінювання 

відсотків 15 2 11 

чисельність 
населення, 
залученого до 
проведених 
заходів 

відсотків 6 23 3 р. 

3. Створення умов для 
підвищення 
ефективності фізичної 
підготовки у 
Збройних Силах, 
інших військових 
формуваннях, 
утворених відповідно 
до законів України, та 
правоохоронних 
органах 

кількість 
учасників 
фізкультурно-
спортивних 
заходів 

осіб 22 676 13 690 60 

кількість заходів одиниць 314 152 48 

4. Популяризація 
здорового способу 
життя та подолання 
суспільної байдужості 
до здоров’я населення 

кількість виданих 
підручників, 
посібників, 
освітніх програм 

одиниць 1 617 30 2 

кількість 
інформаційних 
матеріалів 

одиниць 1 284 1 367 106 

кількість 
учасників, які 
взяли участь у 
фізкультурно-
оздоровчих 
заходах 

осіб 110 693 

 

230 494 

 
2 р. 

кількість 
телевізійних та 
радіотрансляцій 
щодо висвітлення 
позитивного 
впливу здорового 
способу життя на 
здоров’я людини 
 

одиниць 755 184 24 

5. Забезпечення 
функціонування та 
удосконалення мережі 

кількість 
спортивних 
клубів 

одиниць 1 223 1 194 98 

кількість дитячо- одиниць 1 232 1 089 88 
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закладів фізичної 
культури і спорту 

юнацьких 
спортивних шкіл 

кількість закладів 
спеціалізованої 
освіти 
спортивного 
профілю із 
специфічними 
умовами навчання 

одиниць 15 19 127 

кількість шкіл 
вищої спортивної 
майстерності 

одиниць 34 33 97 

кількість центрів 
олімпійської 
підготовки 

одиниць 19 20 105 

кількість 
фізкультурно-
оздоровчих 
закладів 

одиниць 675 237 35 

кількість центрів 
фізичного 
здоров’я 
населення 

одиниць 185 118 64 

кількість центрів 
фізичної культури 
і спорту осіб з 
інвалідністю 

одиниць 40 28 70 

6. Забезпечення 
відбору осіб, які 
мають високий рівень 
підготовленості та 
здатні під час 
проведення 
фізкультурно-
оздоровчих, 
спортивних заходів та 
спортивних змагань 
витримувати значні 
фізичні та 
психологічні 
навантаження, для 
подальшого залучення 
їх до резервного 
спорту 

кількість 
вихованців 
дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл, 
яких залучено до 
участі у змаганнях 

осіб 372 606 256 009 69 

кількість учнів та 
студентів, яких 
залучено до участі 
у змаганнях 

осіб 187 603 248 692 133 

кількість учнів та 
студентів 

осіб 79 150 108 040        137 

кількість 
учасників 
Всеукраїнської 
спартакіади 
«Повір у себе» 
серед дітей з 
інвалідністю 
 

осіб 5 511 

 

2 613 

 
47 

кількість 
вихованців 
дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл, 
які беруть участь 
у спеціалізованих 
змінах під час 

осіб 44 637 3 461 8 
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відпочинку в 
дитячих закладах 
 

кількість 
учасників, 
включених до 
штатних 
спортивних 
команд 
резервного спорту 

осіб 408 298 73 

8. Підтримка та 
розвиток 
олімпійського, 
неолімпійського, 
паралімпійського та 
дефлімпійського руху 

кількість штатних 
одиниць команди 
національних 
збірних команд з 
олімпійських та 
неолімпійських 
видів спорту 
 

одиниць 1 719 1 718 100 

кількість штатних 
одиниць команди 
національних 
збірних команд з 
видів спорту осіб 
з інвалідністю 

одиниць 691 691 100 

кількість 
учасників 
 

осіб 10 482 9 112 87 

кількість 
учасників 
 

осіб 271 240 199 623 74 

кількість 
учасників 
 

осіб 53 700 51 535 96 

кількість 
учасників 
 

осіб 138 344 121 071 88 

кількість 
учасників 
 

осіб 23 219 15 397 66 

кількість 
учасників 
 

осіб 14 510 10 991 76 

кількість 
учасників 
 

осіб 5 806 2 919 50 

кількість 
учасників, які 
отримали грошові 
винагороди 

осіб 18 267 9 492 52 

кількість 
телевізійних та 
радіотрансляцій, 
інформаційних 
повідомлень 

одиниць 3 196 1 436 45 
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кількість 
спортсменів та 
тренерів, які 
отримали 
допомогу для 
вирішення 
соціально-
побутових питань 

осіб 48 130 2 р. 

кількість 
спортсменів 
збірних команд 

осіб 19 081 9 973 52 

кількість заходів 
 

одиниць 1 518 1 402 92 

кількість заходів 
 

одиниць 1 341 154 45 

кількість заходів 
 

одиниць 193 238           123 

кількість установ 
 

одиниць 1 1        100 

кількість установ 
 

одиниць 1 1        100 

кількість 
укладених угод 
(договорів) 
 
 

одиниць 7 1 
          14 

 

9. Розбудова 
спортивної 
інфраструктури, у 
тому числі шляхом 
будівництва та 
модернізації 
спортивних споруд із 
залученням коштів 
інвесторів 

кількість закладів 
 

одиниць 207 52           25 

кількість 
облаштованих 
багатофункціонал
ь-них спортивних 
майданчиків із 
синтетичним 
покриттям та 
тренажерним 
обладнанням 

одиниць 311 16 5 

кількість 
спортивних 
споруд 

одиниць 122 1 1 

10. Надання якісних 
послуг у сфері 
фізичної культури і 
спорту 

  

кількість фахівців, 
які пройшли 
перепідготовку, 
підвищення 
кваліфікації, 
атестацію 

одиниць 1 683 2 280           135 

кількість 
проведених 
конференцій, 
конгресів, 
семінарів, навчань 

одиниць 32 30          94 

кількість 
проведених 
прикладних 

одиниць 3 3    100 
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наукових 
досліджень 

кількість узятих 
допінг-проб 

одиниць 2 400 2 293    96 

кількість 
досліджень 

одиниць 21 10   48 

кількість 
створених 
інформаційних 
систем, 
електронних 
реєстрів, сервісів, 
у яких розширено 
функціональні 
можливості та 
забезпечено 
супровід 

одиниць 4 4    100 

 

Динаміка показників програми, які виконані не в повному обсязі: 
 

Найменування 

показників програми, які 

виконані не в повному 

обсязі 

Плановий  

Фактичний    

 

Причина 

невиконання  

Що зроблено для 

виправлення ситуації  

кількість регіональних 

спартакіад, спортивних 

заходів і змагань 

1339 

586 

значення 

показника 

зменшилося у 

зв’язку із: 

скороченням 

проведення 

заходів 

враховуючи 

продовження 

строку дії 

воєнного стану в 

Україні та 

безпекову 

ситуацію 

після закінчення 

воєнного стану в країні 

робота щодо організації 

спартакіад, спортивних 

заходів та змагань, 

навчання плавання у 

басейнах, місцях 

масового відпочинку 

громадян на воді, у 

дитячих закладах 

відпочинку буде 

відновлена в повному 

обсязі  

кількість заходів  
794 

97 

чисельність населення, 

залученого до щорічного 

оцінювання 

15 

2 

значення 

показника 

зменшилося у 

зв’язку із тим, що 

деякі центральні 

та місцеві органи 

виконавчої влади, 

підприємства, 

установи, 

після закінчення 

воєнного стану в країні 

буде в повній мірі 

проведено щорічне 

оцінювання  
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організації 

утрималися від 

проведення 

щорічного 

оцінювання 

фізичної 

підготовленості 

населення 

України 

враховуючи 

продовження 

строку дії 

воєнного стану в 

Україні та 

безпекову 

ситуацію 

кількість виданих 

підручників, посібників, 

освітніх програм 

1 617 

30 

значення 

показника 

зменшилося у 

зв’язку із тим, що 

у більшості 

регіонів не 

передбачалися 

видатки на 

реалізацію заходу  

проведення 

інформаційно-

просвітницької роботи, 

створення візуального 

контенту, висвітлення 

презентацій, методичних 

та рекламних матеріалів, 

посібників які 

популяризують масовий 

спорт, пропагують 

здоровий спосіб життя  

кількість телевізійних та 

радіотрансляцій щодо 

висвітлення позитивного 

впливу здорового 

способу життя на 

здоров’я людини 

755 

184 

кількість фізкультурно-

оздоровчих закладів 

675 

237 

значення 

показника 

зменшилося у 

зв’язку із 

наявністю 

окупованих 

територій та 

тимчасовим 

припиненням 

діяльності 

фізкультурно-

оздоровчих 

закладів з метою 

дотримання 

безпекових 

заходів 

після закінчення 

воєнного стану в країні 

буде активізована робота 

в даному напрямку 

кількість учасників 5 511 значення планується збільшення 
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Всеукраїнської 

спартакіади «Повір у 

себе» серед дітей з 

інвалідністю 

2 613 

 

показника 

зменшилося у 

зв’язку із 

зменшенням 

обсягу 

фінансування та 

проведенням 

заходів 

враховуючи 

безпекову 

ситуацію в країні  

кількості проведених 

заходів після закінчення 

воєнного стану  

кількість вихованців 

дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, які 

беруть участь у 

спеціалізованих змінах 

під час відпочинку в 

дитячих закладах 

44 637 

3 461 

 

кількість укладених угод 

(договорів) 

7 

1 

враховуючи 

продовження 

строку дії 

воєнного стану 

триває процес 

переформатування 

діяльності 

Мінмолодьспорту 

на 

міжнародному 

напрямі 

після закінчення 

воєнного стану в країні 

буде активізована робота 

з підготовки низки 

міжнародних договорів 

до укладення 

кількість закладів 207 

52 

значення 

показника 

зменшилося, 

оскільки у 

більшості регіонів 

України видатки 

на розбудову 

спортивної 

інфраструктури не 

передбачалися 

у зв’язку із 

тривалістю 

воєнного стану та 

веденням бойових 

дій  

залежно від 

продовження воєнного 

стану та бойових дій 

буде здійснено 

перерозподіл видатків 

бюджету  

кількість облаштованих 

багатофункціональних 

спортивних майданчиків 

із синтетичним 

покриттям та 

тренажерним 

обладнанням 

311 

16 

кількість спортивних 

споруд 

122 

1 

 

 

6. Оцінка ефективності та пропозиції щодо подальшого виконання 

програми. 

Відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту України від 15.08.2019 

№ 4159 «Про затвердження Методики оцінки ефективності виконання 

Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту 

на період до 2025 року» (зі змінами) інтегрований показник, що характеризує 
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результативність виконання Державної програми за 2024 рік, становить 52%. 

Таким чином загальна оцінка виконання Державної програми за 2024 рік 

відповідно до таблиці 1 розділу ІІІ Методики є «задовільною». 

 

 

__________________________________ 

 

 


